

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. április 10. napján 8.00** órától az önkormányzat székhelyén – 3933 Olaszliszka, Szent I. út 5. szám – megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint
Képviselő-testület részéről

Fekete Gyula	polgármester
Bertáné Batta Magdolna	alpolgármester
Holykó Lászlóné	képviselő
Mikita József	képviselő
Mikó Zoltán	képviselő
Mitrikné Oldal Aranka	képviselő

Tanácskozási joggal

Dr. Stumpf Enikő	jegyző
Dr. Séra Róbert	aljegyző

Fekete Gyula polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitom. Javaslatot teszek az ülés napirendjére.

Napirendi pontok:

- 1./ Előterjesztés a főutcára telepítendő díszfák megvásárlásával kapcsolatban.
- 2./ Részvétel az EFOP – 1.6.2-16 azonosítószámú „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA)” elnevezésű pályázaton.

Az alábbi napirendi pontokat a képviselő-testület **igen** egyhangú szavazattal elfogadta.

Képviselő-testület által elfogadott napirendi pontok:

- 1./ Előterjesztés a főutcára telepítendő díszfák megvásárlásával kapcsolatban.
- 2./ Részvétel az EFOP – 1.6.2-16 azonosítószámú „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA)” elnevezésű pályázaton.

1./ Napirendi pont: Előterjesztés a főutcára telepítendő díszfák megvásárlásával kapcsolatban.

Fekete Gyula polgármester: A legutóbbi testületi ülésen már volt szó a díszfák telepítéséről. Azóta utána néztünk különböző faiskoláknál, hogy melyik fa mennyibe kerül. A mai napon 9 órakor érkezik Olaszliszkára a közútkezelő egyik képviselője, akivel végig fogunk menni a főutcán és Ő megmondja, hogy a Kossuth és Szent István út mellett melyek azok a helyek, ahová fát lehet ültetni. Megkérem az aljegyzőnket, hogy ismertesse a díszfák árait.

Dr. Séra Róbert aljegyző: A környékünkről öt faiskolától kértem árajánlatot, a legolcsóbb díszfákat a Fejes Faiskola árulja. A legutóbbi testületi ülésen a gömb kőris, a gömbjuhar és a gömb szivarfa került szóba lehetőségként. Ennél a faiskolánál csak gömbjuhar és gömb szivarfa volt. A gömb szivarfa darabja 8/10-es törzsátmérővel 4.000,- Ft + ÁFA, ehhez jön még 800,- Ft+ÁFA földlabdázás. A gömbjuhar darabja 8/10-es törzsátmérővel 6.500,- Ft + ÁFA és ugyanúgy 800,- Ft+ÁFA a földlabdázás.

Mitrikné Oldal Aranka képviselő: Nekem jobban tetszene a rózsaszín teltvirágú díszcseresznye.

Mikita József képviselő: Úgy kellene díszfát ültetni, hogy egységes legyen az utcakép. Nem lehet kivágni a már meglévő fákat?

Fekete Gyula polgármester: Azt mondta a közútkezelő képviselője, hogy nem érdemes. Amikor kiöregednek a már meglévő fák, akkor díszfával pótoljuk majd őket. El kell tehát dönteni, hogy milyen fát vegyen az önkormányzat és hány darabot.

Mikita József képviselő: Én javaslom a gömb szivarfát.

Mikó Zoltán képviselő: Én is azt javaslom.

Bertáné Batta Magdolna alpolgármester: Akkor legyen a gömb szivarfa.

Fekete Gyula polgármester: Javaslom, hogy rendeljünk meg 60 darab gömb szivarfát a Fejes Faiskolától az önkormányzat tartalékának a terhére.

Mikita József képviselő: Szeretnék felajánlani 10 darab gömb szivarfát az önkormányzat részére.

Fekete Gyula polgármester: Amennyiben nincs több észrevétel, aki egyetért azzal, hogy Olaszliszka Község Önkormányzata rendeljen meg 60 darab gömb szivarfát a Fejes Faiskolától, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal **1 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

Olaszliszka Község Önkormányzat képviselő-testületének

19/2017. (IV.10.) határozata a főutcára telepítendő díszfák megvásárlásával kapcsolatban Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Fejes Faiskolától (3450 Mezőcsát, Zrínyi utca 14.) 60 darab 8/10-es törzsátmérőjű, földlabdás gömb szivarfát kíván megvásárolni.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2./ Napirendi pont: Részvétel az EFOP – 1.6.2-16 azonosítószámú „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA)” elnevezésű pályázaton.

Fekete Gyula polgármester: Megkeresték az önkormányzatot egy pályázati lehetőséggel, ami tulajdonképpen kettő pályázat, mindkettő a szegregált területek felszámolásáról szól. A Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint Olaszliszka három olyan terület van, ahol a szegregációs mutató 50% feletti, amelynek a térképi behatárolását már megkértük a KSH-tól. Az egyik a Dózsa György út, Belsőköcsörd út és a kis Vasvári Pál út által határolt terület, ahol a Dankó Pista út található, a másik a Vasvári Pál út és a Kossuth Lajos út között terül el, a harmadik pedig a Kossuth Lajos út és a Bodrog út, valamint a József Attila út környékén található. Tehát ez egy két részből álló pályázat. Az első pályázat a szegregátumban élő lakosok mentális segítségével, oktatásával és képzésével foglalkozik. Településenként 45-200 millió forint támogatásra lehet pályázni, amely összeg a szegregátumban élő lakosok számától függ. A pályázatot konzorciumban kell majd benyújtani egy általunk választott egyesülettel vagy alapítvánnyal közösen, illetve kötelező együttműködő partnerként bevonni a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságot, a helyi nemzetiségi önkormányzatot, a helyi családsegítő szolgálatot és a helyi oktatási intézményeket. A másik pályázat szorosan kapcsolódik az előzőhöz, mert amennyiben nyerünk az első pályázaton, úgy a másodikon kötelező részt venni és úgymond garantált a támogatás is, csak az összeg nagysága nem. A másik pályázat infrastrukturális beruházást foglal magába, amely jelenti egyrészt szociális bérlakások építését, vagy már meglévő ingatlan megvásárlását és felújítását, másrészt a teljes szegregációs terület rendbetételét. A pályázati összeg ebben az esetben is maximum 200 millió forint. Mi a véleményetek a pályázatról?

Dr. Stumpf Enikő jegyző: Annyival szeretném még kiegészíteni, hogy mivel a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal kötelező együttműködési megállapodást kötni, ezért komoly állami kontroll mellett fog teljesülni a pályázati célkitűzés. Ráadásul személyre szabott, konkrét egyéni fejlesztési terveket kell készíteni, ami szociális munkás bevonását és állandó jelenlétét igényli.

Holykó Erzsébet képviselő: Mindenképpen el kell indítani.

Mikó Zoltán képviselő: Szerintem is be kell adni.

Fekete Gyula polgármester: Amennyiben nincs több észrevétel, aki egyetért azzal, hogy Olaszliszka Község Önkormányzata adja be a „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA)” elnevezésű pályázatot, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület **6 egyhangú** igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Olaszliszka Község Önkormányzat képviselő-testületének

20/2017. (IV.10.) határozata részvétel az EFOP – 1.6.2-16 azonosítószámú „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA)” elnevezésű pályázaton
Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az EFOP – 1.6.2-16 azonosítószámú „Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal (ESZA)” elnevezésű pályázaton részt kíván venni. Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükségintézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Fekete Gyula polgármester: Nekem nincs egyéb előadnivalóm, az aljegyzőnk szeretne a képviselő-testületet részére egy tájékoztatást adni egy a magánéletében bekövetkezett változásról.

Dr. Séra Róbert aljegyző: Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy az egyik kolléganőmmel kialakult egy kapcsolat, ezért szeretném kérni a munkáltatói jogkör gyakorlójának a hozzájárulását, hogy ne Olaszliszka, hanem a Bodrogolaszi Közös Önkormányzati Hivatal egy általa megjelölt másik szervezeti egysége legyen az állandó munkavégzési helyem.

Fekete Gyula polgármester: Van-e még valakinek előadnivalója? Ha nincs, akkor megköszönöm a részvételt mindenkinek.

A képviselő testület ülése 8 óra 40 perckor véget ért.

K.m.f.

Fekete Gyula
polgármester

dr. Stumpf Enikő
jegyző